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26 березня 2016 року до Дня визволення м. Вознесенська від фашистських загарбників
фінішувала ІІ Спартакіада трудових колективів. Розпочались змагання з урочистого
параду, на якому вишикувались команди працівників Вознесенської міської ради, збірна
команда працівників освітянської галузі, військових частин А2734, В5274 та А2920,
Вознесенської дистанції колії, Вознесенського відділу ДСНС.

  

Перед початком змагань до всіх учасників звернувся міський голова Віталій Луков, який
побажав шанувати історію нашого краю та висловив сподівання, що в подальшому до
Спартакіади, яка вже стала традиційною, будуть залучатися нові трудові колективи.
Підтримати свою команду «Освіта» на міський стадіон  прибули педагогічні колективи,
учнівська молодь, начальник Управління освіти Вознесенської міської ради Кисільова
С.В. та голова міської організації Профспілки Крючкова С.О.

      

Відповідно до Положення протягом 2-х місяців, по суботах і неділях, трудові колективи
змагалися з різних видів . Позаду напружені дні змагань з міні-футболу, волейболу,
шахів, шашок, настільного тенісу, з легкої атлетики, — всі ці види стали для нашої
команди чемпіонським тріумфом. Тільки в одному виді (плавання) освітяни посіли
четверте місце.
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  І нарешті урочиста мить – церемонія нагородження переможців, яку провели заступникміського голови Наталія Сербенюк та депутат міської ради, голова постійної комісії зпитань охорони здоров’я, соціальної політики, освіти, культури, молоді та ОлександрПлохотний.  За результатами участі в ІІ міській Спартакіаді І місце посіла команда освітян, ІІ місце –команда Вознесенської міської ради і ІІІ місце – команда військової частини А2734.  

  Всі учасники Спартакіади отримали грамоти та подяки від міського голови. А головнийприз змагань Кубок ІІ Спартакіади міста отримав абсолютний чемпіон з легкої атлетикиметодист МНМЦ Рижков С.М. Команда освіти показала найкращу підготовку в шестивидах змагань і не залишила конкурентам ні одного шансу на основний трофей змагань.  Хочеться подякувати всім педагогічним працівникам, які кували перемогу нашої збірноїкоманди «Освіта». Футболістам –ДроздовуР.Л., Гончаренко А.А.,Кіперу С.О.,ЩербанічуО.В., Гришагіну О.В.,Кострубському Д.В., Алексєєву І.С.,Жигайло О.С.,Здовбелю М.І.; волейболістам – СалюкуА.В., Дикусару М., Колісніченко С.В., ГришагінуО.В., Мельнику І.В.,Алексєєву І.С.,Кіперу С.С., Жигайло О.С.; команді з шахів – МочурадуМ.Ф., Варзацькому В.В.; учасницям змагань з шашок – Розумяк С.О., Романчук М.В.;знастільного тенісу – Алексєєву І.С., Кока М.В.; з легкої атлетики – Рижкову С.М.,Гончаренко А.А., Кіперу С.С.,Жигайло О.С. Цій перемозі передували змагання середвчителів шкіл міста. Тож підростаюче покоління юних спортсменів має з кого братиприклад.  Дякуємо за гарні результати. Вітаємо з перемогою!  Крючкова С.О., голова Вознесенської міської  організації Профспілки працівників освіти
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